
Meet a man who lives for
. high
performance

cars

'H' rea. 'E'-type f.h.e, Mk. II. Carmen red, chrome wire
wheels, heated rear window. sterio, radio .... .... £1,995
1968 'E'-Type 2+2. Fitted chrome wire wheels, heated
rear window and push-button radio. One owner
only.... .... .... ..... .... .... .... £1,795
1968 fE'.•Type Lh.c. Fitted chrome wire wheels, he sted
rear window and radio. Open headlight model .... £1,695
1968 'E' ..Type roadster. Primrose with black trim.
Fitted chrome wire wheels and radio. Open headlight
mddel.... .... .... .... .... .... .... £ I,695
1967'E'-Type 2+2 automatic. Opalescent silver grey.
fitted Webasto sunroof. heated rear window and push-
button radio. ... .... .... £1,545
1967 'E'-Type '.h.c. White, blacK trim. Fitted chrome
wire wheels and radio ... ... £1,445
1966 'E'-Type roadster. Carmen red with matching
trim. Fitted chrome wire wheels and excellent Cintu-
ratos .... £1,195

1960 (ser.) Jaguar XK 150 3_8 'S' Type '.h.c. An
excellent example of this now very desirable model.
White with red trim, fitted overdrive and wire wheels.
Host of bills available.... .... .... .... .... £795
1965 'E'_Type r.h.c. Opalescent silver blue, matc r'ling
trim. Fitted heated rear window and radio .... £995
1965 'E'_Type roadster. One owner, only. Opalescent
green, fitted chrome wire wheels and radio... £995
1964 E-Type f.h.c, Opalescent grey, most original.
Recent new clutch and new tyres ... ... .... £945
1969 M.G ..•C roadster. One owner, 19,000 miles only.
Primrose, black trim. Fitted wire wheels, tinted screen
heater. etc. ,., .... .... £1.,045
1968 M.G.-C roadster. White, black trim. Fitted
overdrive, wire wheels and radio £895
1968 M.G.-C roadster ERG, black trim. Fitted wire
wheels, radio and other useful extras .... ... £895
1968 'G' Reg. Mc;,;B GT Mk. II. One owner, fitted
overdr-ive, wire wheels and radio .... .... £1,095
1967 M.G.-B GT. Fitted overdrive, wire wheels, radio
and heater .... .... .... .... .... .... £945
1970 M.G.-B roadster (current model). One owner,
blue royale, fitted wire wheels, heater etc.... .... £1,145
1969 M.G.-B roadster Mk. II. Fitted overdrive. wire
wheels. radio, leather rim wheel etc.... £995
1966 M.G.-B GT. Mineral blue, fitted overdrive, wire
wheels and radio. ... £845
1967 M.G.-a roadster. One owner, distinctive in
black. Fitted Bermuda hard-top, soft-top. wire whe els,
slim line white wall tyres, heater etc... ... £795
1965 M.G.-B roadster. Fitted overdrive, wire wheels
and replacement engine and gearbox. two months
ago.... ... ... .... £645
1964 M.G.-B. BRG, black trim. Fitted radio, heater
and other useful extras •... £495

Arthur Ashton's no ordinary used car dealer. For
one thing he's interested only in high performance;
another, he's prepared if necessary to comb the

whole of Britain to get you the car you want. So if
the car you're after is listed here-fine. If it isn't, get in touch

with Arthur anyway. It could be yours quicker than you think!

1969 'H' Reg. MORGAN Plus 8. One owner, 14,000
miles only. Attractive in red. Fitted mag. wheels,
heater, full and half tonneau. Tremendous saving.... £1,495
1968 BO N D Equipe 2-litre GT. Signal red, black trim.
Fitted overdrive, radio and numerous other useful
extras .... .... .... .... .... .... .... £795
1968 MARCOS 1600 cross-now GT. Finished in canary
yellow with black trim. Fitted chrome wire wheels and
sun roof, recent eng. o/haul ... .... £1,245

1967 PORSCHE 912coupe
Outstanding in white with
black trim. Obviouslyenthu-
siast maintained. Fitted
five-speed gear box, extras
include, Blaupunkt radio.
twin spots and seat belts.
Highly recommended £1,795

1958A.C. Ace Roadster. Most original in Dragonfly blue.
Fitted wire wheels etc. Virtually concours condition
throughout .... .... .... .... .... .... £995
1965 ALVIS TE21. Twin headlight saloon. Finished
in Sierra blue, fitted chrome wire wheels. pcwe r steering
and flve-apeed gear box .... .... .... .... £1,295
1966 RELIANT Scimitar GT. Cpalescent blue, black
trim. Fitted overdrive. wire wheels. radio and
heater ... £845

1967 AUSTIN HEALEY 3000 convertible Mk. III.
Colorado red, with matching trim, fitted overdrive, wife
wheels and other useful extras £995
1965 AUSTIN HEALEY 3000 convertible Mark III.
fitted overdrive, wire wheels, heater etc..... ... £795
1968 'G' Reg. AUSTIN HEALEY Sprite Mk. IV 1,275
c.c. BRG. Fitted wire wheels, radio and tonneau. £675
1967 AI,JSTIN HEALEY Sprite Mk. IV 1275 c.e.
Ashley GT hard-top, wire wheels, oil cooler, other
extras £625
1966 AUSTIN HEALEY Sprite Mk. III 1098 c.e.
with disc brakes. Riviera blue, fitted wire wheels.... £525
1965 AUSTIN HEALEY Sprite Mk. 1111098 c,c, with
disc brakes and wind LIP windows. Fitted wire wheels £475
1969 TRIUMPH GT6. One owner 17,000 miles only.
Valencia blue. black trim. Fitted Rostyle wheel trims and
heater .... .... .... .... .... .... .... £895
1969 'H' Reg. TRIUMPH TR6 roadster PI. One owner.
fitted overdrive. Rostyle wheel trims. heater .... £1,395
1967 TRIUMPH TR4A roadster. White, black trim.
Fitted overdrive and wire wheels. 23,000 miles
only.... .... .... .... .... .... .... £925
1967 TRIUMPH TR4A Coupe. Conifer green, black
trim. Fitted surrey top. radio, heater etc. One owner
=~ £~
1964 TRIUMPH TR4 Coupe. 30,000 miles from new.
One owner only, fitted overdrive and wire wheels.
Highly recommended ... £695
1967TRIUMPH Spitfire. One owner only, fitted hard-
top, white. black 'trim ..._ .... .... .... £625
1967 'F' reg. SUNBEAM Alpine. British racing green.
Fitted hard-top, soft-top and overdrive .... .... £745
1966 SUNBEAM Alpine. Mediterranean blue, black
trim, fitted overd rive, heater and other extras £595

THIS IS ONLY A FRACTION OF OUR TOTAL STOCK
If you don't see the car you're looking for GIVE US A RING
OPEN WEEKDAYS 9A.M.-7P.M. SATURDAYS 9A.M.-6P.M.

'f' reg. LOTUS Europa. Canary yellow, black trim.
fitted 'electric wlndcws, radio, heater and seat belts £1,295
1967 LOTUS Elan S d.h,e, Medici blue, fitted power
windows, k/o wheels and radio £995
1967 ELAN 53 f.h,e. Recent extensive engine overhaul,
fitted power windows, k/o wheels and radio £995
1963 LOTUS Elan convertible. Fitted radio, leather
rim wheel and heaeer.... £695
1969 LOTUS Super Seven. 1,600-e.e. Cross-Flow
engine. Cortina 2000 Egear box. Many extras .... £745
1964 (Dee) LOTUS Super Seven. i.soo.e.e. GT engine,
with Weber carbo Wide-rim wheels and heater .. _ £595
1962 M.G. Midget. Red, black trim. Fitted Ashley GT
hard-top, heater etc. .... £345

1967 VOLVO P 1800 '5' Coupe. Similar to above but
attractive in white with black learhe r trim. Htt ed OVE:r-
drive, seat belts ~and heater. A most attractive
example .... £1,245


